

# **DIÁRIO OFICIAL DA BAHIA**

Salvador, Bahia-Quinta-feira  
31 de Maio de 2018  
Ano - CII - Nº 22.429

ERRATA Nº 02 DO EDITAL Nº 004/2018 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO REDA  
SJDHDS/SAS

No item 8.4

Requisitos de Avaliação: Técnico de Nível Superior: Pedagogia, Psicologia, Serviço Social, Sociologia, Administração, Antropologia, Direito e Contabilidade.

Quadro 2 - CURSOS SEQUENCIAIS, EXTENSÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Onde se lê:

- c) Com carga horária de 40 até 100 horas| 0,75
- d) Com carga horária de 100 até 360 horas| 1,25
- e) Com carga horária acima de 360 horas| 1,5

Leia-se:

- c) Com carga horária de 40 até 100 horas| 1,0
- d) Com carga horária de 100 até 360 horas| 1,5
- e) Com carga horária acima de 360 horas| 2,5